



德云社盐城专场演出完美谢幕——

笑点不断,观众席爆满



□记者 姜琰 李倩

德云三宝,欢乐来袭。7月30日晚,“盐城书城之夜”德云社“永庆安澜”2023相声专场演出盐城站拉开帷幕,相声《恭喜发财》《论捧逗》等笑点满满,逗乐全场。孔云龙、章九徕、李云天、史爱东、李鹤彪、庄子建等德云弟子为观众献上了一场精彩的演出,现场座无虚席,掌声接连不断,德云社带来的相声艺术赢得了盐城观众和粉丝的喜爱和认可。



“虽然我是第一次来盐城,但盐城观众的热情感染了我,希望我们的这场演出能为盐城观众带来欢乐。”作为德云社的资深演员,孔云龙和“老搭档”章九徕相声功底十分扎实,台风稳健,他俩配合默契,演出“笑果”出彩,让不少台下观众直呼“过瘾”。因为现场观众热情太高,在表演完原定曲艺节目后,孔云龙和章九徕再度返场,满足观众的期待,为观众带来自编自创的快板相声等节目。

当晚,德云弟子李云天和史爱东带来了相声经典桥段《八愁绕口令》,据说这是相声界最难最经典的绕口令之一。“咱们唱的是前门楼子九丈九,四门三桥五牌楼,出了便门往东走,离城四十到通州,通州倒有个六十六条胡同口,在里边住着一位六十六岁的刘老六,六十六岁刘老头,六十六岁好老刘,老哥仁盖了那六十六座好高楼……”李云天吐字清晰,气息平稳,节奏感强,一旁的观众震惊到手上的瓜子悬在半空,节目结束后才又嗑起来。

此外,李鹤彪、庄子建合作的

《学满语》《卖估衣》等相声,风格独特,大胆创新,也让观众深深感受到德云弟子“说学逗唱”的扎实基本功。观众席上此起彼伏的掌声,就是对他们演出的肯定。现场不少观众认为,德云社的表演形式富有创新性,他们的相声作品不仅在语言表达上独具特色,还通过音乐、舞蹈等元素的融入,使得相声作品更加生动、丰富、多样化。

相声是中国传统文化的重要组成部分,自古以来就是民间广为传唱的一种艺术形式,在各种社交场合都有着重要的地位。现在相声已成为非物质文化遗产,受到越来越多人的喜爱和重视。记者了解到,过去看相声的以中年人为主。但从近年来的上座率来看,年轻人日益成为主力观众。当天晚上的这场演出不难看到,很多年轻人陆续走入剧场,并为各自喜爱的相声演员“加油”助力。

“看这场演出,感觉非常解压,笑一笑更有益身心健康。这是我第一次现场看相声,和在电视屏幕前观看感受完全不同,这场演出,值回票价!”返场节目结束后,市民

陈先生还上台和他喜爱的相声演员合了影,“三个小时的演出,收获满满,期待德云社再来盐城!”

现场观众于先生告诉记者,“孔云龙、章九徕等演员非常敬业,也非常专业。他们使出浑身解数,与现场观众互动,令专场相声晚会高潮迭起,观众席掌声此起彼伏。”让他感动的是,演出结束后一些观众仍不愿离场,演员们谢幕数次不成,又一次集体合唱,鞠躬答谢……这体现了演员和观众之间的彼此认同和互相尊重,十分暖心。

据悉,本次活动由盐阜大众报文化传媒公司和盐都区融媒体中心联合主办,盐城书城、盐城市文化产业商会、江苏熙熙国际控股集团、盐城明城锦江大酒店、盐城纽约·纽约婚纱摄影、建湖九龙国际大酒店和市馥猫食品科技公司等单位全程支持。



扫一扫 看视频

摄影:周晨阳 龚骏 视频:金建华



阅读红色经典 传承红色基因

市图书馆举办主题开放日活动

本报讯(纪载)为增强未成年人安全意识和法治素养,在全社会大力营造共同关心关爱未成年人健康成长的良好氛围,7月30日上午,市图书馆举办“阅读红色经典 传承红色基因”——“扫黄打非·护苗”主题开放日活动。活动吸引了30组家庭前来参加。

在市图书馆老师的带领下,小朋友们排着整齐有序的队伍先后参观了服务大厅、朗读亭、展厅、少儿借阅室、低幼儿童借阅室、社科借阅室等服务阵地,了解图书馆情报服务实时数据、智能导航系统、自助办证机、自助还书机以及24小时自助图书馆等。

未成年人保护一直是政府和社会重点关注的领域。市图书馆老师通过播放微电影宣传片,让小读者们更直观地了解“护苗”意义,用通俗易懂的语言、图片,以提问互动的形式为孩子们普及暑期安全教育、扫黄打非相关知识,

向现场的家长和孩子们解读《中华人民共和国未成年人保护法》中家庭保护、学校保护、社会保护等方面的内容,并讲解如何通过自身、家庭、学校等方面预防未成年人犯罪。家长和孩子们听得仔细,看得认真,进一步掌握了安全防范知识。在手工制作环节,小读者们在老师的指导下进一步翻折缝线,认真制作,很快一个个立体的手工军包出现在孩子们的手中。

本次活动由盐城市“扫黄打非”工作领导小组办公室指导,市图书馆主办。家长们表示,这是一场充满趣味、有意义的活动。盐城市图书馆将以本次活动为契机,组织开展丰富多彩的未成年人主题活动,创新活动形式,丰富活动内容,将“护苗”内涵入脑入心,以绿色阅读助力护航未成年人健康成长。



ASIAN IDOL

星光盛典

亚洲青少年文化艺术交流峰会
2023亚洲偶像少年
盐城站
拉开帷幕

指导单位:中国报业文化产业联盟 联合出品:北京中报联盟 偶像少年(上海)娱乐有限公司
联合主办:盐阜大众报文化传媒公司 盐城市文化艺术中心 盐城市音乐家协会 盐城市舞蹈家协会
媒体支持:学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 我言新闻客户端 登瀛观察 微信公众号